

今日我省有望大面积降雪

部分地区有中雪,将配合天气适时进行人工增雪

据中新网消息 据河南省气象局的预报显示,27日,河南省将迎来一次较大范围的降雪,部分地区有中雪。河南省气象局人工影响天气中心的负责人表示,河南有关部门已经做好准备,将配合天气随时进行人工增雪。

昨天是农历腊月二十三,民间称“小年”。据河南省气象局的预报显示,27日,全省阴天,西部、南部转小雪,部分地区有中雪,其他地区有零星小雪。到本周五,东南部小雪停止转多云,其他地区多云转晴天。

2010年10月至今,河南全省大部分地区已经一百多天无有效降雨(雪),这场降雪对于干渴已久的河南,显得尤为让人期盼。

据河南省气象局人工影响天气中心的副主任田万顺介绍,河南各地已做好人工增雪

的准备,有关部门24小时待命,一旦天气条件适宜,会立即配合进行人工增雪。

据了解,目前河南全省小麦受旱面积达1600多万亩,其中重旱170多万亩。为确保粮食安全,河南省目前共投入抗旱资金2.6亿元人民币,日最

高出动劳力49万人,开动机电井27万眼、泵站212处,投入机动抗旱设备26万台套,累计抗旱浇麦1725万亩次。

河南省农业厅厅长朱孟洲此前在河南省两会期间曾表示,如果2月底还不下雨,将启动紧急抗旱预案。

去西南方向的旅客:买不到火车票 打机场服务热线问问吧

据大河报消息 “紧赶慢赶,回家过年”,昨天是农历“小年”。郑州铁路、民航,客流平稳,没有出现往年的“井喷”现象,除个别城市的出行车票稍显紧张外,基本都有少量的车票余额;甚至还能买到部分城市的打折机票。

25日晚6时许,记者在郑州火车站铁行网上看到,不少车次都显示有车票余额数量。“往重庆、成都等西南城市方向去的车票,稍显吃紧,其他方向的车票都比较平稳,只要想买,基本都能买到车票。”郑州火车站有关负责人说,这两天,郑州火车站每天发送旅客都在7万人~8万人,与平时相比,没有出现明显的客流上涨等变化。“今后3天,客流量集中的郑州到乌鲁木齐、深圳、广州、上海等城市的票源,可能会紧张。”

与火车站相比,民航方面的机票稍显紧张,不过,当天尚能预订到次日机票,甚至还能有幸买到不同折扣的机票。郑州机场服务热线:96666。

郑州市场现掺假海参 营养价值大为缩水

据东方今报消息 快过年了,目前正是大家置办年货的时候,营养价值极高的海参非常受欢迎。但郑州市民王女士给记者打来电话,说购买海参时可要留点小心,不然就上当了。

24日,王女士在自家楼下碰到一个推销海参的小伙子。2800元一斤,买一斤还送一斤。王女士一算,每斤才合1400元,便宜啊,没有多想,立即掏出2800元买了两斤海参。

不过,王女士回到家里一尝就觉得不对劲了。“这种海参发红发甜,比糖还甜呢!”王女士说,后来,她找到了海参经销商。经销商告诉她,这些海参确实是加了糖,主要是为了增加重量。

这个回答,让有糖尿病的王女士傻了眼,人家经销商还说了,现在市场上就没有不加糖的海参。

25日上午,记者对郑州市纬三路上几家销售海参的商店进行了走访,了解到海参的价格有1900元、1700元不等。其中一位海参经销商坦承,他们家的海参虽然没有加糖,但加盐了。

从经销商那里,记者了解到,海参分为三种:糖干的、盐干的和淡水干的。顾名思义,糖干的就是加了糖的海参,盐干的就是加了盐的海参,淡水干的就是什么也没加的海参。

据一位业内人士介绍,目前,市场上销售的海参大多既加糖又加盐。在郑州,2000元钱左右,想买一斤淡水干的海参,是根本不可能的事情,至少要4000元左右。

那么,盐和糖到底是怎么加进去的呢?在知情人的带领下,记者找到了一家加工制作干海参的作坊。

老板说,淡水干的海参只要在烤房里烤一次就可以了,每斤要3000元,而盐干和糖干的海参,为了让它们尽可能增加自重,需要在盐水和糖水中反复浸泡,然后在烤房里反复烘烤。虽然工序复杂,但因为加了很多盐和糖,所以一斤只需要1200元左右。

据了解,掺假的海参在被反复蒸煮、反复烘干的过程中,胶原蛋白等对人体有益的物质会大量流失,海参的营养价值也就大大减小,所以少吃。



“鼓”动大中原

1月26日,几支女子盘鼓队在同场献艺。

当日,河南郑州市的十几支女子盘鼓队,为市民进行精彩的“鼓”动大中原民俗表演。500名巾帼鼓手,共同演绎出一幅“擂鼓闹春”的壮观场景。新华社记者 王颂 摄

全省十八城市环境质量公布 鹤壁空气水质地下水均优

据大河报消息 2010年,河南省环境质量状况究竟如何?近日,省环境监测中心站发布《2010年河南省环境质量概要》,评价现状,分析环境变化趋势。

地表水:长江流域水最好

2010年,全省地表水水质级别为轻污染。其中,省辖海河流域污染程度位于首位,水质级别为中污染;淮河流域和黄河流域次之,水质级别为轻污染;长江流域较轻,水质级别为良。与2009年

相比,地表水污染程度有所减轻。

降水:3个城市下酸雨

2010年,全省降水平均pH值为6.41,比2009年略有下降。济源、南阳、周口等3个城市出现了酸雨。

城市空气:信阳最好

2010年,全省18个省辖城市环境空气质量级别均为良。主要污染物为可吸入颗粒物。城市环境空气质量优、良天数占88.2%,其中,信阳、驻马店、鹤壁、商丘等4

个城市在90%以上,其他14个城市在80%以上。

水源地:濮阳最好

2010年,全省城市集中式饮用水源地水质级别为良好。其中濮阳、驻马店、平顶山、鹤壁、许昌、郑州等6个城市,水质级别为优,水质最好的是濮阳;其他12个城市水质级别为良好,排名最后的是南阳。

18个省辖市,水质达标率均为100%。与2009年相比,水质达标率上升了0.5个

百分点。

地下水:开封濮阳较差

2010年,全省城市地下水水质级别为良好。鹤壁、安阳、郑州等3个城市,地下水水质级别为优;漯河、驻马店等13个城市,级别为良好;开封、濮阳2个城市为较差。

声环境:郑州等3市最闹

2010年,全省城市建成区声环境质量级别为较好。其中,漯河、商丘、郑州等3个城市为轻度污染。

郑州将建百万辆级汽车产业基地

据河南商报消息 未来5年内,郑州将要打造具备一定规模、产业链较为完整的汽车产业集群,建成全国重要的百万辆级汽车产业基地。

规划汽车产业发展目标

去年年初印发的《郑州市汽车产业发展专项规划》显示,未来5年内,郑州将要打造具备一定规模、产业链较为完整的汽车产业集群,建成全国重要的百万辆级汽车产业基地。

根据《规划》,郑州确立了今后的发展目标,到2013年,形成汽车产能70万辆,

实现产量突破60万辆,全市汽车工业实现产品销售收入860亿元;到2015年,形成汽车产能110万辆以上,其中新能源汽车产能5万辆,实现产量突破100万辆,全市汽车工业实现产品销售收入1280亿元。

郑州市工业和信息化委员会相关人士说,郑州市汽车工业布局主要分为整车、改装车和零部件三大块。围绕主要企业已经形成中牟、宇通工业园、荥阳以及新增的郑州新区4个整车生产集聚区,并在上述区域和上街、登封等地形成一批零部件配套企业集聚区。

目前,郑州市共有汽车整车、改装车和零部件生产企业80余家,资产总额近200亿元,从业人数3万人。

5年后产能可超百万辆

建成全国重要的百万辆级汽车产业基地,这一目标若想实现,重担将主要压在海马(郑州)与郑州日产两家公司身上。

海马(郑州)汽车有限公司总经理孙忠春说,根据公司的规划,到2015年,海马(郑州)的产销能力将达到70万辆,其中商用车50万辆,轿车20万辆。

在郑州日产方面,去年9

月20日,郑州日产第二工厂正式竣工投产。该工厂总投资约10亿元人民币,设计产能18万辆,总产能由现在的6万辆提升到24万辆。同时,随着郑州日产在经开区扩建的第三工厂即将落地,其总产能在未来几年内可迅速扩容到45万辆。

此外,郑州还拥有其他5家车辆生产企业,且各自都有着发展规划,如河南少林汽车股份有限公司便提出,到2015年底,少林客车的销售收入将突破100亿元,客车产品产销量突破5万辆,进入国内客车行业第一阵营。

上周我省近九成商品涨价 春节效应提前发威

据大河网消息 25日,省商务厅发布了上周全省生活必需品市场监测信息。总体来看,粮食、食用油、猪肉、鸡蛋、蔬菜、水产品、水果价格上涨,禽类价格下跌。在被监测的60种商品中,53种商品价格上涨,占88.3%;1种商品价格持平,占1.7%;6种商品价格下跌,占10%。

上周粮食零售价格小幅走高,较前一周上涨0.43%。桶装食用油零售价格较前一周上涨0.41%。

受春节效应影响,市场对食用油的需求量增加,预计节前河南省食用油价格仍将在高位运行,但出现大幅上涨的可能性较小。

上周猪肉零售价格较前一周上涨0.64%。同时,鲜羊肉、鲜牛肉零售价格分别环比上涨1.82%、0.51%。

目前河南省肉类市场供应充足,但受养殖成本、节日效应等因素的影响仍较为明显,预计节前肉价将继续保持小幅上行的趋势。

蔬菜批发价格继续上涨且增幅明显增大。受季节性因素、节日效应和南方冰冻雨雪天气等因素的影响,上周河南省蔬菜批发价格环比上涨13.33%。预计节前河南省蔬菜价格仍将在高位运行,并伴随小幅上涨的压力。

同时,水产品批发价格和水果批发价格也在小幅走高,鸡蛋零售价格依旧攀升。

上周,河南省鸡蛋零售价格较前一周上涨1.95%,白条鸡零售价格较前一周下跌0.07%。